

疑因作业没完成 被罚做800个“蹲起” 13岁女生跳楼身亡

据大河报消息 11月18日下午,洛阳市13岁的初中生玲玲(化名)从六楼坠楼身亡。其父怀疑,女儿坠楼与遭老师体罚有关。目前,洛阳市教育局已对此事展开调查。

20日上午9时许,洛阳信息港网友“woshiyu0212”在“洛阳城事”板块以《洛阳花季少女被学校体罚,不堪重负被逼跳楼》为题发帖,称洛阳市实验中学初一(11)班13岁女生玲玲不堪老师的体罚,跳楼自杀。

帖子中称,玲玲因作业没完成遭到老师体罚——被罚做“蹲起”800个,在完成动作的过程中,玲玲因体力不支撑倒,遭到老师的打骂。由于不堪忍受身体和心理的压力,18日下午,玲玲从小区楼顶平台上跳楼自杀。

据玲玲的父亲于建伟介绍,玲玲是洛阳市实验中学(原洛阳市第39中学)的学生,事发

当天中午,他还和玲玲通过电话,当时玲玲刚吃过饭准备睡午觉,情绪并没有什么异常。

下午4时许,他突然接到玲玲班主任的电话,被告知玲玲下午没来上课。下午6时左右,于建伟的妻子在家属楼六楼顶发现了女儿的外套,而后他们在楼下发现了玲玲的尸体。后经警方认定,玲玲在当天下午5时30分左右坠楼身亡。

于建伟认为,女儿自杀可能与遭到老师体罚有关。因为,玲玲曾两次对他和妻子说她因作业没写完而被罚做“蹲起”。“女儿说作业写不完老师就让做100个‘蹲起’,当天做不完,第二天就增加到200个,再做不完,就是400个。”

玲玲生前是否曾遭老师体罚呢?玲玲的表姐为记者提供了一份她和玲玲同学小伟(化

名)的聊天记录。其中,小伟明确表示老师确实体罚过玲玲。

20日下午,记者先后拨通了玲玲班主任和校长的电话。班主任的电话接通后,对方否认自己是玲玲的班主任,再拨打则无人接听,校长的电话则一直无人接听。

针对此事,洛阳市教育局称,他们已要求学校配合学生家长处理好善后工作。11月19日下午3时许,洛阳市教育局成立调查小组进入学校对此事展开调查。

“据了解,10月28日,玲玲的数学老师因为几个学生作业没有完成,存在让学生做‘蹲起’的行为。这种行为本身属于变相的体罚行为,教育主管部门正在进一步了解情况,将根据相关规定对责任人严肃处理。”洛阳市教育局副局长韩经权说。

我省将“打包”治疗 儿童白血病

儿童白血病、先天性心脏病有望纳入按病种付费方式

据大河网消息 20日,记者从省人社厅获悉,为缓解老百姓“看病贵”,近日,该厅下发了《关于进一步推进医疗保险支付方式改革的意见》。

此次改革的主要内容有:门诊医疗费探索实行“按人头付费”为主;住院及门诊大病医疗费探索实行“按病种付费”为主。实行按人头付费,首先保障参保人员基本医疗保险甲类药品、一般诊疗费和其他必需的基层医疗服务费用的支付。要通过签订定点服务协议,将门诊统筹基本医疗保险列入定点服务协议内容,落实签约定点基层医疗机构或全科医生的保障责任。按病种付费可从单一病种起步,优先选择并发症与合并症少、诊疗技术成熟的常见病、多发病。同时,兼顾儿童白血病、先天性心脏病等当前有重大社会影响的疾病。具体病种由各地根据实际情况确定。

另外,生育保险住院分娩(包括顺产、器械产、剖宫产)医疗费用,原则上要按病种付费的方式,由经办机构与医疗机构直接结算。不能增加参保人员个人负担。

明年将有80万毕业生在豫求职

据河南商报消息 很多人觉得,城里孩子找工作更有优势,可在华北水利水电学院举行的水利电力专场招聘会上,很多企业对农村出身的毕业生青睐有加,看重的是他们吃苦耐劳的精神。随着11月19日水利电力类就业双选会的启动,全省2012年大中专毕业生就业也拉开序幕。

19日上午,在水利电力类分会场双选会上,100多家单位提供了3500个岗位,近万毕业生参与。现场,很多企业看重求职者的吃苦精神,有的企业甚至打出了“吃不了苦的请绕道而行”的牌子。

中国水电建设集团港航公司计划招17人,岗位对应聘者的英语有要求,要达到四级以上,且能到国外工作,吸引了众多毕业生。

该公司人力资源部主任王笑说,企业很看

重毕业生吃苦耐劳的精神,会优先考虑农村出身的孩子。吃苦耐劳怎么考察?王笑说,通过看毕业生的简历,听其讲述自己的成长经历和家庭情况来看。决定是否录用时,企业不仅要看应聘者的意愿,还要看家人和女朋友的态度。

对于吃苦耐劳,很多学生都表示可以接受。“男孩子苦点没啥,再说又是农村出来的,到国外或野外一线工作都没问题,我家人也支持。”华北水利水电学院的学生段要龙说。

水利电力类分会场就业双选会,拉开了我省2012年普通大中专毕业生就业大幕。

省教育厅厅长王艳玲说,2011年河南省共有高校毕业生44.6万人,较上年增加4万多人,普通中专毕业生近20万人,毕业生就业工作任务繁重。不过,截至今年9月1日,全省共有35.9万名毕业生实现就业,同比增加4.2

万人,毕业生就业率达到80.56%。

2012年,我省高校毕业生将突破50万人,普通中专毕业生将继续保持在20万人左右,加上外省人豫求职及往年暂缓就业的毕业生,将有超过80万毕业生在河南求职,人数再创新高,就业压力进一步加大。

“毕业生能否顺利就业,直接影响着毕业生对社会的认知和对人生的态度,影响着中原经济区建设的持续推进。大中专院校要进一步增强做好毕业生就业工作的责任感和紧迫感。”王艳玲说。

为促进大学生就业,省教育厅和各院校从现在起到明年6月,将组织130多场各种形式的招聘会,其中全省性现场双选会31场,全省性网上双选会4场,全省各院校校园双选会98场。

给农民房屋也办个房产证,咋样?

我省农村房屋试点办证 或将盘活农村房产资本

据大河报消息 “我们农民自家的房子,啥时候也能和城里的商品房一样可以到银行办抵押贷款?”深受发展资金困扰的汤阴县禾丰专业合作社农民付小平去年流转1000亩土地种蔬菜,现在扩大规模建温室,却面临没抵押物贷不到款的尴尬。

与付小平的情况类似,郑州市荥阳玉龙镇村民王进喜也流转了几十亩土地,也是种蔬菜,但他不担心资金问题。

王进喜说,郑州市已经开始试点,农村集体土地上的房屋可进行产权登记。他家自建的房屋和集体建的房屋,都可以办“房产证”。“房屋一旦穿上‘黄马褂’,就能申请农业专项贷款,解决资金困难。”

今年10月1日,《郑州市集体土地上房屋登记暂行办法》开始实施,农民的房屋办理产权证后,可以直接拿着房产证办理抵押贷款。

郑州市住房保障和房地产管理局副局长李武建说,此次放开农民房屋抵押登记后,农民可以在政策允许范围内申请农业专项贷款,来解决目前的资金难题。

“农民若想通过房屋抵押方式获得贷款,首先要申请将自己拥有的房屋进行房屋所有权登记,取得房产证,然后到房管部门申请办理抵押登记,金融机构就会发放贷款。”李武建说,一所房屋估价10万元,农民最高可以贷款房屋估价的60%,即6万元。

郑州市房管局房屋登记中心设立了村镇科,专门负责这项工作。村镇科科长王军说,农村集体土地上的房屋已经进行过一次普查,现在正在加紧制定实施细则。“今年主要是选择部分村庄作为试点,明年在试点经验的基础上全面铺开。”

河南财经政法大学教授刘社认为,农民手里最值钱的财产就是住房,如果允许以住房抵押贷款,将大大缓解农民“贷款难”和银行“难贷款”的难题。农民住房登记办证是一种创新,将盘活农村最庞大的房产资本。

放眼全国,重庆、山东等地方也在进行积极尝试。

座机被连打两次 小心了 你可能被贼盯上了

民警提醒:外出时,最好把家里的固话转接到手机上

据东方今报消息 日前,在家经营网店的郑州市民王女士到院门口买一些日用品,半个小时回去后,发现自家的钥匙怎么也打不开家门。在民警的帮助下,王女士打开了房门,发现门锁从里边被弄坏了,家中现金被盗3万多元,笔记本电脑和一些贵重首饰也不翼而飞。

王女士因为经营网店,平时很少出门,窃贼咋能卡得这么准入室盗窃?经现场勘查,在王女士外出这段时间里,家中座机上打来了两个陌生电话。

民警对比查询,发现近一段时间,在郑州市区内发生过家中被盗时间内正好有陌生号码打进电话的类似案件20多起。民警随后调取了这两个号码的通话记录,发现这两个号码的持有人关系密切。根据号码的持有人信息,民警最终将犯罪嫌疑人田某及其同伙抓获。

警惕电话解码器为虎作伥 家中固话不妨转接到手机

在证据面前,田某交代,以前他们入室盗窃都是先敲门,确定屋里没人以后再作案。现在,他们用了电话解码器,不用敲门,打个电话就可以确定屋里有没有人。

民警解释,用了这个电话解码器,犯罪分子很容易获悉盗窃目标家中的固定电话号码,然后再用手机拨打所取得的住户家中的固定电话,连续两次没人接听,就可以确定家中没有人,他们就可以入室盗窃。

据田某讲,电话解码器是其在网上通过非法渠道购买的。截至被抓获时,这伙人已经成功作案几十起。

民警提醒,市民外出时,最好把家里的固定电话转接到自己的手机上,这样就可以避免窃贼摸清家里的虚实。

旗云 美好生活创造者

百万辆三十年感恩

CHERY

新一代节能家轿

2012款 旗云2 跃然登场

外观优化 油耗优化 安全优化 驾乘优化

贺奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店成立一周年

奇瑞厂家特批 店庆裸价车 限购3小时

买奇瑞送购置税/交强险

鹤壁财鑫4S店: 鹤壁新区107国道与卫河路交叉口北100米路西

销售电话: 0392-6966666 6668991

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888

1895

中国名牌 中华老字号 中国驰名商标

创建于公元1895年的皇室尊典珠宝

百年萃华 诚信百年

地址: 新区裕隆福田店